

خبر

سردار فضلی در رودسر:

دولتمردان برای مقابله با بحران اقتصادی به مردم اعتماد کنند

گیلان امروز– فرمانده دانشگاه افسری و تربیت پاسداری امام حسین (ع) با اشاره به نقش بی‌نظیر مردم در مسائل مختلف امنیتی، سیاسی و اقتصادی و همراهی با مسئولان نظام و انقلاب گفت: برای مقابله با بحران اقتصادی کشور باید دولتمردان به مردم اعتماد کنند و کارها را به مردم واگذار تا مشکلات به دست آن‌ها حل شود.

سردار سرتیپ پاسدار علی فضلی عصر دیروز در مراسم یادواره ۱۴۵ شهید بخش کلچای رودسر اظهار کرد: شهدا ستارگانی هستند که چراغ راه هدایت بشر بوده تا ما مسیر را گم نکنیم. وی با اشاره به اینکه شهدا برای دفاع از آرمان‌های انقلاب و ارزش‌های اسلامی به میدان آمدند افزود: شهدا در نزد خداوند صاحب آبرو بوده و دارالشفای انسان‌ها هستند و سرمایه‌هایی که در جای‌جای کشور در اختیارداریم تا از مسیر اصلی خارج نشویم. فرمانده دانشگاه افسری و تربیت پاسداری امام حسین (ع) با اشاره به هججه‌های سنگین استکبار و ایادی آن‌ها بر ملت ایران تصریح کرد: در طول ۴۰ سال گذشته تا به امروز خون‌های مقدسی به زمین ریخته شده تا انقلاب اسلامی شکوهمند باقی بماند و این روزها همانند فتنه سال ۷۸ و سال ۸۸ حوادثی برای زدودن یاد امام و شهدا علیه مردم ما اتفاق افتاد اما دشمنان ره به‌جایی نبردند و ما از این فتنه‌ها با سربلندی عبور کردیم.

وی با اشاره به مطالبات مردم و سوءاستفاده دشمن و دامن زدن فضاهای مجازی از این ماجراها گفت: ملت ایران در همه عرصه‌های انقلاب از نظام و خون شهدا پاسداری کردند و این حوادث اولی و آخری نخواهد بود مطمئنا مردم هوشمندانه عمل خواهند کرد و اجازه نمی‌دهند که دشمن و عوامل ضدانقلاب از این ماجرا به نفع خود استفاده کنند. فضلی با اشاره به نقش بی‌نظیر مردم در مسائل مختلف امنیتی، سیاسی و اقتصادی و همراهی با مسئولان نظام و انقلاب خاطر‌نشان کرد: برای مقابله با بحران اقتصادی کشور باید دولتمردان به مردم اعتماد کنند و کارها را به مردم واگذار تا مشکلات به دست آن‌ها حل شود همان‌طور که در دوران هشت سال دفاع مقدس مردم به میدان آمدند و پیروز شدند. وی بر لزوم حفظ وحدت و تبعیت از ولایت‌فقیه تأکید کرد و افزود: امروز باید پشت سر رهبر باشیم و گوش‌به‌فرمان رهبری دهیم تا توطئه‌های دشمنان علیه ایران خنثی شود.

●●●●●

نماینده لنگرود:

استیضاح وزیر اقتصاد رأی می‌آورد

گیلان امروز– یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت: وزارت اقتصاد و دارایی نیاز به تغییر دارد. من از امضاکنندگان استیضاح وزیر اقتصاد هستم و معتقدم این استیضاح در مجلس رأی می‌آورد.

مهرداد لاهوتی نماینده لنگرود و عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با تأکید بر لزوم تغییر در تیم اقتصادی دولت، گفت: فضای کشور یک فضای بحرانی است و می‌طلبد که ما مدیریت بحران داشته باشیم. تیم اقتصادی دولت ممکن است که در یک شرایط عادی تیم خوبی باشد اما در این شرایط بحرانی قادر به مدیریت نیست. او در گفت‌وگو با «اعتمادآنلاین» تأکید کرد: اکثر نمایندگان مجلس و حتی خود دولت هم اعتقاد دارد که در ساختار اقتصادی نیاز به تجدید نظر است و تغییر تیم اقتصادی کشور ضرورت دارد. این عضو کمیسیون برنامه و بودجه ادامه داد: دولت در تیم اقتصادی‌اش باید افراد دیگری را جایگزین کند. برای مثال آقای طیب نیا وزیر خوبی بود نمی‌دانم چرا ایشان در کابینه دولت نیستند در حالیکه می‌توان از ایشان در تیم اقتصادی دولت استفاده کرد.

لاهوتی گفت: افراد زنده دیگری هم وجود دارند که می‌توانند قوی‌تر از تیم اقتصادی فعلی عمل کنند. زمانیکه خزانه داری آمریکا نمی‌شنیدند و برای ما نسخه می‌پیچید تا شرایط بد اقتصادی را بوجود آورد ما نیز باید نسخه‌ای برای مقابله داشته باشیم. او با بیان اینکه از امضاکنندگان استیضاح وزیر اقتصاد است، تأکید کرد: تصور ما این است یکی از جاهایی که نیاز به تغییر دارد، وزارت اقتصاد است و به نظر من استیضاح وزیر اقتصاد رأی می‌آورد.

●●●●●

واکنش فرماندار تالش به سخنرانی

محمود احمدی‌نژاد در این شهرستان:

انتقادپذیری شاه بیت سیاست‌های دولت است

گیلان امروز– سید عیسی مهدوی، فرماندار تالش خاطر‌نشان کرد که انتقاد پذیری و اعتدال گزایی همواره شاه بیت سیاست های دولت تدبیر و امید است که از ابتدای فعالیت خود تاکنون نیز همچنان بوده است و همان‌طور که دکتر روحانی بارها اعلام کردند دولت پذیرای تمامی نظرات منتقدان، حامیان، موافقان و حتی مخالفان خود بوده و از انتقادات سازنده استقبال و در برابر انتقادات مخرب صبوری پیشه کرده است.

فرماندار تالش متذکر شد: باید یادآوری کنم که یکی از بندهای مهم سخنرانی مراسم تحلیف ریاست جمهوری اشاره به آزادی بیان و آزادی منتقدان بود که دکتر روحانی اعلام کرد: «پناه میبرم بخدا: از استبداد رای، عجله در تصمیم، تقدم نفع شخصی و گروهی بر مصالح عمومی، بستن دهان رقیبان و منتقدان». وی افزود: امروز می‌توان به عمل نشستن این اصل دولت را به عینه مشاهده کرد که براحتی منتقدین و مخالفین دولت می‌توانند آزادانه و بدون مخالفت در شهرها حضور داشته و مردم را پای صحبت خود بنشانند درحالیکه همین افراد زمانیکه در جایگاه قدرت بودند اجازه ی چنین نالیکه‌هایی را براحتی صادر نمی کردند یا حتی موانع بر سرراه حتی مدیران ارشد دولت قبل از خود ایجاد کردند.

فرماندار تالش عنوان داشت: هدف از بیان این مطلب، یادآوری و روشنگری مردم نسبت به سیاست های دولت وقت، صداقت در گفتار و تأکید به همراهی مردم شریف می باشد، چرا که در این برهه از زمان، که دولت و نظام ما تحت فشارهای اقتصادی و اجتماعی بیرونی و درونی و تحریم های بین المللی بی سابقه قرار گرفته، تنها راه مقابله با این مشکلات و گذر از تنگنایهای اقتصادی و اجتماعی، علاوه بر پیش گرفتن سیاست های موثر حکومتی آنچه حائز اهمیت است صبوری، همراهی و حمایت هوشمندی مردم از دولت و سیاست های نظام می باشد تا در انتهای این مسیر شاهد سرافکندگی و شرمندگی دشمنان در مقابل ایستادگی و صبوری شما ملت غیور و انقلابی باشیم.

{گیلان زمین }

نماینده مردم رشت در خانه ملت خبر داد:

وجود ۱۴۰۰ میلیارد تومان مطالبات مشکوک‌الوصول بانک‌ها در گیلان

خروجی کار هیچ خبری نیست.

عضو کمیسیون اقتصاد مجلس در ادامه به مشکلات پیش‌روی حاصل از وضعیت نامتعادل بازار ارز در کشور اشاره کرد و در پاسخ به این پرسش گیلان امروز که بانک مرکزی پس از شکست طرح تک نرخی ارز این‌بار بازار ثانویه ارز را با سامانه نیما در کشور در دست اجرا دارد آیا این‌بار می‌تواند از این آزمون با موفقیت عبور کند گفت: بازار ثانویه مشکل را حل نمی‌کند، شاید هم مسکن باشد اما در شرایط فعلی امروز اقتصاد ایران نباید به‌دنبال مسکن‌ها رفت چون مسکن مثل تجویز یک داروی نادرست برای بیمار است.

نماینده مردم صومعه‌سرا در خانه ملت با تأکید بر اینکه دولت برای پیچیدن نسخه ارز از قبیل ارز تک نرخي، ارز مدیریت شده شناور، ارزهای چندنرخی و ارزهای ثانویه می‌باید روی



منابع ارزی که وارد کشور می‌شود برنامه‌ریزی کند تصریح کرد: منابع ارزی ما مشخص است و دولت باید روی آن برنامه‌ریزی کند چون منابع درآمد ارزی ما مشخص است و دولت می‌باید منابع درآمدی را کنترل کند. این نماینده مجلس در کمیسیون اقتصاد اضافه می‌کند: اما در مورد کسانی که با ارز به‌عنوان یک پدیده مهم اقتصادی فساد می‌کنند و با حمایت برخی از کشورهای لجن و لجن پراکن می‌خواهند نظام اقتصادی ایران را وارد تنش کنند تا مردم ما از این بخش آسیب ببینند. در این عرصه دولت باید از طریق قوه قضاییه با آنان به‌شدت و جدیت برخورد کند.

دلخوش اباتری به مدیریت دولت در تخصیص منابع ارزی به واردکنندگان تأکید کرد و با بیان این مطلب که باید برای پرداخت ارز اولویت‌بندی صورت گیرد و کالاهای ضروری برای مردم در اولویت اول و ارز بیماران در اولویت دوم باشد به کنارکشیدن بانک مرکزی در این بخش به‌دلیل عدم استقلال آن که عملا خود را مسوول این بخش نمی‌داند پرداخت و یادآور شد: ما باید به‌دنبال استقلال بانک مرکزی باشیم باید استقلال را به بانک مرکزی داد تا در موقع لزوم این اختیار به مجلس داده شود تا به موقع با بانک مرکزی برخورد کند. عضو کمیسیون اقتصاد مجلس در زمینه واردات کالاهای لوکس اخیر که در ابتدا دولت با نیت خیر در این عرصه با ایجاد سامانه نیما ورود کرد اما اکنون این سامانه دارای نقص‌های متعدد است و عده‌ای از این حسن نیت دولت سوءاستفاده کردند خاطر‌نشان کرد: می‌باید به درستی در این بخش برنامه‌ریزی صورت می‌گرفت و برای صادرکنندگان برنامه‌ریزی می‌شد اما پیش از اینکه برای صادرات در این مدت برنامه‌ریزی شود، بیشترین منابع ارزی در اختیار واردکنندگان قرار گرفت و صادرکنندگان گورمان در این مدت آسیب دیدند.

وی راهکار جدید بانک مرکزی برای ایجاد بازار ارز ثانویه را مجددا راهکاری غلط دانست و پیشنهاد داد: دولت می‌باید با تثبیت نرخ ارز منابع ارزی را دقیقاً مشخص کند، از صرافی‌ها به‌عنوان بازوی اجرایی بانک مرکزی می‌باید به درستی استفاده شود و با هر متخلفی به شدت برخورد شود، بازوی اجرایی بانک مرکزی صرفی‌ها هستند در این مدت تعطیلی صرافی‌ها وضعیت بازار ارز را به‌خوبی نشان داد. از طرفی منابع درآمدی دولت نیز باید مشخص شود و این که پتروشیمی‌ها به چه صورت می‌توانند منابع درآمدی خود را در اختیار دولت قرار دهند و نفت هم چگونه و با چه طریق ارز خود را وارد کشور خواهد کرد و صادرات غیرنفتی فعالان اقتصادی نیز باید مشخص شود بنابراین برای همه این بخش‌ها می‌باید کار تخصصی از طریق اقتصاددانان صورت گیرد.

در این جلسه آرش فرزام صفت جانشین معاون هماهنگی و امور اقتصادی استانداری گیلان، مولایی‌پور مدیرکل امور اقتصاد و دارایی، خسته‌بند و افتخاری از نمایندگان مجلس، تیزهوش تابان رییس اتاق بازرگانی گیلان و تعدادی از مدیران شعب بانک‌های استان و مدیران اقتصادی حضور داشتند.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان:

سال گذشته ۹۷۰ میلیارد تومان درآمد مالیاتی داشتیم

در واقع این طرح با ایجاد یک سیستم اطلاعاتی یکپارچه در جهت تشخیص مالیات بر مبنای اطلاعات، عدالت مالیاتی را رقم می‌زند.

وی ادامه داد: در طرح جامع مالیاتی مودیان و فعالان اقتصادی کشور شناسایی و ردگیری شده و اطلاعات آنان پردازش می‌شود و در نهایت تشخیص مالیات و وصول مالیات حقه صورت می‌گیرد. البته مقوله فرار مالیاتی در همه جای دنیا وجود دارد.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان، از اجرایی شدن ۹۰ درصدی طرح جامع مالیاتی در دو‌بعد فیزیکی و نرم افزاری خبر داد و عنوان کرد: به دنبال اطلاع قانون مالیات های مستقیم هستیم، مودیان مشاغل بایستی اظهارنامه های خودشان را حداکتر تا ۳۱ خرداد به صورت الکترونیکی ارائه کنند تا از هرگونه تسهیلات و معافیت های مندرج در قانون مالیات های مستقیم بهره مند شوند. اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی و املاک نیز باید تا ۳۱ تیر ارائه شود.

انوری، با اشاره به مشوق های مالیاتی در اطلاع قانون مالیات های مستقیم، بیان کرد: سازمان امور مالیاتی اشتغال و سرمایه گذاری را دنبال می کند لذا مودیان مالیاتی در فعالیت های تولیدی و معدنی، اشخاص حقوقی غیر دولتی، بیمارستان ها، هتل ها و مراکز اقامتی می توانند به مدت پنج سال و مناطق کمتر توسعه یافته به مدت ۱۰ سال از مالیات نرخ صفر بهره مند شوند.

وی با بیان اینکه شرکت های تعاونی از تخفیف ۲۵ درصدی مالیات برخوردارند، گفت: با توجه به قانون مالیات های مستقیم، ۵۰ درصد از مالیات حقوق کارکنان مناطق کمتر توسعه یافته بخشیده می شود.

این مقام مسئول، با اشاره به معافیت ۱۰ درصدی مالیات بر درآمد شرکت های پذیرفته شده در بورس داخلی و خارجی، خاطر‌نشان کرد: براساس ماده ۸۱ قانون مالیات های مستقیم، درآمد حاصل از فعالیت های کشاورزی و دام پروری و… معاف از پرداخت مالیات است. همچنین در جهت حمایت از صادرات، نرخ صفر به صد درصد درآمد حاصل از صادرات خدمات و کالاهای غیر نفتی تعلق می گیرد. شرکت های صنعتی و مناطق ویژه اقتصادی به شرط استقرار در شهرک های صنعتی نیز بیش از ۱۳ تا سال معاف از پرداخت مالیات هستند.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان، با بیان اینکه در جهت حمایت از صنعت توریسم تاسیسات ایران گردی و جهان گردی از پرداخت ۵۰ درصد مالیات بر درآمد ابرازی معاف هستند، اظهار کرد: مودیان برای اینکه بدانند چگونه از معافیت ها، تسهیلات و مشوق های مالیاتی استفاده کنند، نیازمند آموزش هستند.

وی مودی مداری را یکی از اولویت های سازمان امور مالیاتی دانست و عنوان کرد: مالیات بر ارزش افزوده، مالیات بر مصرف و غیر مستقیم است، یعنی هرچقدر مصرف ما بیشتر باشد، باید مالیات بیشتری پرداخت کنیم لذا سبد خاتوار دهک های پایین معاف از مالیات بر ارزش افزوده است.

انوری، مالیات بر ارزش افزوده را یکی از مترقی ترین مالیات ها در دنیا دانست که در ۱۶۰ کشور اجرایی شده و اضافه کرد: ما به دنبال شفافیت اقتصادی هستیم و مالیات بر ارزش افزوده شفافیت به همراه دارد. باید به جایی برسیم که مالیات تمام هزینه های کشور را پوشش دهد.

خبر

نماینده مردم فومن و شفت و عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی:

تحولات توسعه ای زیرساختی، سرمایه گذاری و ترانزیتی منطقه آزاد انزلی در سال های اخیر قابل تقدیر است



گیلان امروز– حجت الاسلام محمد مهدی افتخاری نماینده مردم شهرهای شفت و فومن در مجلس شورای اسلامی و عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه کریدور تجاری ایجاد شده از سوی منطقه آزاد انزلی فرصت مناسبی جهت افزایش و جهش صادراتی به کشورهای منطقه است اظهار داشت: کریدور جدید چین-قزاقستان– ایران که با تلاش ها و پیگیری های سازمان منطقه آزاد انزلی ایجاد شده می تواند با تکیه بر مزایا و معافیت های قانونی این منطقه و سایر زیرساخت های ایجاد شده می تواند نقش محوری در توسعه همکاریهای منطقه ای و افزایش ظرفیت های صادراتی به کشورهای حاشیه دریای خزر و قفقاز ایفا نماید.

وی اشاره ای به بزرگترین پروژه زیرساختی مناطق آزاد یعنی مجتمع بندری کاسپین نموده و با بیان اینکه این بندر، پشتیبان و تکمیل کننده بندر انزلی است، اضافه کرد که تعداد شهرهایی که از وجود دو بندر برای ترانزیت کالا استفاده می کنند در سطح جهان بسیار اندک است و این مهم زمانی اهمیت بیشتری پیدا ی کند که توجه داشته باشیم، بندر انزلی از کمبود فضای پسکرانه به دلیل قرار گرفتن در مرکز شهر توریستی انزلی، در مضیقه می باشد. عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در ادامه تحلیل خود از مجتمع بندری کاسپین و نقش منطقه آزاد انزلی در توسعه همکاریهای منطقه ای و افزایش توان صادراتی کشور، اظهار کرد: بندد کاسپین از پسکرانه بسیار خوبی برخوردار است و این در حالی است که سازمان منطقه آزاد طی سالها

و ماههای اخیر اقدامات بسیار خوبی را با حمایت از سرمایه گذاران در جهت ایجاد واحدهای تولیدی و فرآوری کالای جدید در فضای پسکرانه بندر کاسپین انجام داده و هم اکنون ده ها واحد تولیدی در این محدوده مشغول به فعالیت هستند.

نماینده مردم شهرهای فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه منطقه آزاد انزلی روند رو به رشد خوبی دارد اما بدلیل گستره زمین های کشاورزی و مسکونی، این منطقه با کمبود اراضی جهت ارائه به سرمایه گذاران تولیدی مواجه است گفت : خواستار حمایت ویژه دولت برای توسعه محدوده منطقه آزادانزلی هستیم و توسعه این منطقه به توسعه بیشتر صادرات و بالتبع اشتغالزایی بیشتر در استان ما منتهی خواهد شد.

حجت الاسلام محمد مهدی افتخاری، صادرات محور بودن مجتمع بندری کاسپین از سوی سازمان منطقه آزاد انزلی را قابل تقدیر اعلام نمود و ایجاد کریدور جدید میان دو کشور ایران و چین را بیانگر افق بلند مدت هدف گذاری این سازمان و توانمندی استان گیلان در تأمین نیازهای ترانزیت بین المللی کشور ارزیابی کرد.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با تقدیر از نگاه و عملکرد همدلانه سازمان بنادر و دریانوردی خواستار تسریع در فرایند اتصال بندر انزلی و بندر کاسپین به مسیر ریلی کشور شده و افزود: با این اتصال حلقه های توسعه استان و کشور در بخش ترانزیتی تکمیل شده و شاهد افزایش درآمدهای ارزی کشور در بخش های ترانزیت بین المللی نیز خواهیم بود و در عین حال ظرفیت های مناسبی ایران و چین نیز افزایش می یابد.

نماینده مردم شهرهای فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی زیرساخت های ایجاد شده از سوی سازمان منطقه آزاد انزلی در حوزه مراکز اقامتی و گردشگری با تکیه بر توانمندی های سرمایه گذاران بخش خصوصی به ویژه خارجی را حائز اهمیت ارزیابی کرد و گفت: امکانات تفریحی، گردشگری همچون مرکز تفریحات دریایی–ساحلی، پارک ساحلی و مجموعه آکواریم و مرکز نمایشگاهی، صنایع دستی در مجاورت مراکز تجاری موجود، منطقه آزاد انزلی را به مهمترین مرکز گردشگری استان تبدیل کرده است.

وی تعامل میان نهادهای اجرایی را ضامن توسعه استان گیلان اعلام کرد و با تقدیر از عملکرد رو به رشد منطقه آزاد انزلی و اداره کل بنادر و دریانوردی استان در این راستا تصریح کرد، یکی از نکات جالب توجه دوران مدیریتی دکتر مسرور در منطقه آزاد انزلی، تغییر و تحولات توسعه ای، زیرساختی و سرمایه گذاری است که در هر بازدید از منطقه آزاد انزلی شاهد آن هستیم که این مهم قابل تقدیر است.